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ОБЩИ БЕЛЕЖКИ И ПРЕПОРЪКИ ЗА ПОДГОТОВКА  
 

ПО 
 

 „ВРЪЗКИ С ОБЩЕСТВЕНОСТТА“ 
ЗА СТУДЕНТИ ОТ МУ – ПЛЕВЕН В МАГИСТЪРСКА СТЕПЕН 

 
 
 

СПЕЦИАЛНОСТ „ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ И ЗДРАВЕН МЕНИДЖМЪНТ” 
ЗАДОЧНА (ДИСТАНЦИОННА) ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ 

 
 

Уважаеми колеги, 
Учебната дисциплина “Връзки с обществеността” е включена в учебен 

план за обучение на студенти от образователно-квалификационна степен “Ма-
гистър” по специалност „Обществено здраве и здравен мениджмънт”. Тя е от 
избираемия блок на учебните дисциплините по специалността.  

Целта на дисциплината „Връзки с обществеността” е да помогне в обуче-
нието на специалистите по „Обществено здраве и здравен мениджмънт” за за-
пълване на различията в нагласите, интересите и вижданията на основните 
участници в здравната система – пациентите и здравните професионалисти. 
Лекционният курс на обучение третира основни теоретични въпроси, свързани 
с връзките с обществеността. Съдържанието е фокусирано върху историческо-
то развитие и основните понятия в съвременната теория на PR, значението на 
общественото мнение за здравните реформи, принципи на комуникацията с ко-
лектива и външните медии, етапите в управлението на връзките с обществе-
ността, създаването и управлението на медийния имидж, както и значението на 
PR в периоди на кризи.  

За Ваше улеснение в усвояване на материала се предлагат следните учеб-
ни материали: учебник, курсова задача, тренировъчни тестови въпроси за са-
моподготовка, допълнителни PowerPoint презентации. 

Познаването на теоретичния материал ще ви даде възможност успешно 
да се справите с предвидената учебна задача и тестовете за самоподготовка.  
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Решението на учебната задача следва да изпратите по електронен 
път на адрес makreta_99@yahoo.com (седем) дни преди изпитната дата и 
да се носи на хартиен носител в деня на изпита. 

Задачата да бъде оформена със заглавна страница, текста на сама-
та задача и решението Ви.  

За осигуряване на цялостната ви подготовка за изпитната процедура се 
дава възможност да се упражните в решаването на тестови въпроси, които ще 
бъдат включени в изпитния вариант на дидактическия програмиран контрол.  

 
Успешна работа! 
 
Проф. Тони Веков, д.м.н. 
Доц. Макрета Драганова, д.м. 

 


